
Tehnički program

Da li želišda steknešznanja o ulozi tehnike u društvu?
Da li želišda kombinuještehniku sa svojim interesovanjima u oblasti umetnosti i jezika?
Da li želišda tražišposao odmah po završetku srednje škole, ali uz mogućnost da nastaviš
školovanje?
Da li želišda naučišviše o samostalnom preduzetništvu?
Da li želišda se obrazuješu oblasti kojoj je potreban veliki broj zaposlenih?
Onda Tehnički program može biti pravi izbor za tebe.

Na Tehničkom programu stičešznanja za rad u oblasti tehničkog razvoja, od ideje do gotovog
proizvoda ili usluge. Učišo dizajnu i marketingu; i imašpriliku da analizirašuticaj različitih
proizvoda na životnu sredinu i nas ljude. Budući da tehnika postaje sve naprednija, takođe je
važno sagledati koja je svrha nove tehnike – i u koje je svrhe nećemo koristiti.

Rad ili nastavak školovanja
Tehnički program se može prilagoditi. Ako učenici žele da ih Tehnički program pripremi za
obrazovanje na visokoj školi ili univerzitetu, ta mogućnost postoji. Ako učenici žele da
program, umesto toga, predstavlja pripremu za rad odmah po završetku srednješkole, i ta
mogućnost je dostupna.

Ako odlučišda nastavišškolovanje, možešda studirašna nekoj od visokih škola ili
univerziteta ili na Visokoj stručnoj školi /Yrkeshögskolan/. Tako možešsteći zvanje
avionskog tehničara ili tehničara za automobilske sisteme. Ako si se opredelio-la za Tehnički
program sa sadržajem koji je više usmeren na estetsku oblast, možda možešda studirašna
nekoj od visokih umetničkih škola.

Poslovi za koje se osposobljavaš
Postoje poslovi koje možeštražiti odmah po završetku obrazovanja na Tehničkom programu.
Na primer, možešprodavati robu ili pomagati mušterijama u prodavnici za prodaju tehničke
opreme. Poslova ima i u okviru proizvođačke industrije.

Sadržaj programa
Tehnički program se sastoji od kurseva. Neki od kurseva su obavezni za sve koji pohađaju
srednju školu. Drugi kursevi postoje samo na Tehničkom programu. Određene kurseve biraš
sam-a.

Na Tehničkom programu nema usmerenja na nacionalnom nivou. Umesto toga, sve škole
imaju mogućnost da formiraju sopstvena usmerenja. Neka od usmerenja su dizajn,
informatička tehnologija, tehnika računarskih mreža, arhitektura, tehnika i preduzetništvo,
proizvodna tehnika, planiranježivotne sredine i prostorno planiranje, komunikacija,
elektronika i biotehnika.

Možda imašposebno interesovanje za koje obrazovanje postoji u nekom drugom mestu.
Obrati se svom savetniku za obrazovnu i profesionalnu orijentaciju za informacije o tome da
li je usmerenje dostupno svim učenicima u zemlji, bez obzira na mesto stanovanja. Ako jeste,
možda ipak možeškonkurisati za upis na to usmerenje.
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Kontakt sa radom i radnim odnosima
U sadržaj Tehničkog programa nije uključena nastava u radnoj sredini /Arbetsplatsförlagd
utbildning (APU)/, ali, mogućnost da probašda radišdok si u srednjoj školi ipak postoji.
Tvoja škola planira „APU” zajedno sa preduzećima koja se nalaze u dotičnom mestu. To je
dobar način za sklapanje poznanstava koja možešiskoristiti kada budeštražio-la posao. Ako
si zainteresovan-na da „APU” pohađašu nekoj drugoj zemlji, umesto u Švedskoj, postoji
mogućnost da se to izvede.

Budućnost i posao
Postoje velike mogućnosti da posle završenog obrazovanja na Tehničkom programu dobiješ
zaposlenje, posebno ako odlučišda nastavišškolovanje na nekom od univerziteta i visokih
škola. Previše je mali broj osoba koje se obrazuju u oblasti tehnike. Preduzeća u celom svetu
imaju potrebu za radnicima koji vladaju tehničkim znanjima.




